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ATA DA 9ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERiODO LEGISLATIVO, 

REALIZADA NO DIA 26 (VINTE E SEIS) DO MiS DE OUTUBRO DO ANO 2023 (DOIS MIL E 

VINTE E TRtS), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO ANTÔNIO ALVES DA SILVA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia vinte e seis (26) do mês de outubro do ano 2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário 

Antônio Alves da Silva - Câmara Mwlicipal de Trairi em sua sede própria, a presença dos vereadores: 

Erinaldo Freitas Moura (Presidente), Luiz Coêlho Braga (Vice-presidente), Gerlane Pinto Barbosa (2ª 

secretaria), e demais vereadores: Cláudio Moura Teixeira, Francisca Braga de Lima Freire, Francisco 

Valmir Pinto, José Ari Guedes, José Fabio Praciano de Sousa, Henrique Mauro de Azevedo Porto 

Filho, Manoel Genival Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, Raimundo Barbosa Gomes, Roberto 

Pinto da Silva. Ausente a vereadora Vivianne Pinto Macêdo Rocha. Compuseram número regimentalmente 

legal para abertura da ~ Sessão Ordinária do Segundo (2º) Período Legislativo do ano em curso. Declarada 

._J aberta a presente Sessão deu-se início o PEQUENO EXPEDIENTE, com a votação da Ata referente à (8ª) 

Oitava Sessão Ordinária do Segm1do Período Legislativo do ano em curso, em data de l 9 de outubro de 

2023, aprovada pela unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência foi realizada a leitura das matérias 

sobre a Mesa. PROJETO DE LEI Nº 037/2023, de iniciativa do Poder Executivo, "Estima a receita e fixa a 

programação da despesa para o exercício financeiro que indica e dá outras providências". Declarada aberta a 

ORDEM DO DIA, foi posto em discussão e após em votação o PROJETO DE LEI Nº 037/2023 de 

iniciativa do poder executivo, que "Estima a receita e fixa a programação da despesa para o exercício 

financeiro que indica e dá outras providências" sendo APROVADO com Parecer técnico da comissão mista, 

incluindo EMENDA ADITIVA e EMENDAS IMPOSITIV AS dos vereadores da Câmara Municipal. Aberto 

o GRANDE EXPEDIENTE foi realizada a leitura da relação dos inscritos para o uso da tribuna. De início 

foi facultada a palavra ao Vereador Ari Guedes, após seus cumprimentos, fala que se seu mandato 

terminasse hoje, estaria satisfeito com o que o prefeito já tem feito nas regiões em que o representa. Como 

por exemplo a escola de Porão, que era muito cobrado em campanha, como também já deu inicio a reforma 

da creche Barreiro e atendeu ao seu requerimento da construção da praça da mesma. Parabeniza ao Prefeito 

Municipal pelo seu esforço de retomar à construção da Areninha de Córrego Fundo, corno também 

~ - conseguiu poço profundo para essa mesma localidade através do seu amigo Deputado Bmno Pedrosa com o 

.. ~ poio do Prefeito Gustavo, e mesmo assim tem pessoas querendo ser padrinho dessas conquistas e deixa 

"'élaro que jamais vai aceitar alguém querer passar por ele como já fizeram quando era somente candidato a 

vereador, pois hoje é diferente, é representante legal do povo. Finaliza agradecendo mais uma vez ao 

Gustavo pela as recuperações das estradas de Porão, Córrego Fundo, Zé Aires e Poço dos Cavalos. Vereador 

Luís Coelho, inicia falando da gestão do Município de Trairi que vem fazendo muitas obras, principalmente 

na área da educação, como as construções e reformas de escolas com salas climatizadas e muito bem 

equipadas. Como também a construção de uma escola de tempo integral. A execução da segunda etapa do 

calçadão do Rio Traíri. Agradece ao Prefeito e ao mesmo tempo deixa claro sobre a obra de abastecimento 

e água da localidade de Feijão, que o senhor Luís, presidente da Associação sempre lhe procurou para 

cobrar por esta obr~ tão s~nhado e importante para aqu~Ja comunidade. Que logo se prontificot~ 

conversar com prefeito que Juntamente com o deputado Zezmho Albuquerque, foram em buscas aos órgãos 

·ompetentes e conseguiram e que logo em breve será inaugurada. Finaliza ao agradecendo o Prefeito 

~ Mu~icipal, por tanto trabalho no nosso Município de Trairi . Vereador Henrique Mauro Filho, inicia 

pedi_n_do um minuto de silencio em homenagem ao seu colega vereador Robson Nogueira. Após fala aos 

familiares e conterrâneos de Mundaú, que teve algumas desavenças com o mesmo, mas que foram s 1peradas 

n? _a_no de 2020 quando seu irmão Zé Carlos e ele foram até sua casa para conversar e co pessoas 

c,v,/Jzad~ ntã~ o tive~ p~\f s. Fala de uma ~enóncia do at ai Prefp 
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Gustavo Moreira de um superfaturamento da compra de um terreno para construção da Escola de Tempo 

Integral localizada no Planalto Norte, e faz a leitura de alguns decretos com valores por metro quadrado do 

referido ten-eno, fazendo comparações re lac ionadas a gestão anterior do ex-pre feito Marcos Prado, pois 

houve o aumento de quatrocentos e noventa e cinco porcento de diferença. Diz que vai estar nesta Casa 

Legislativa, fazendo uma oposição com responsabi lidade e com respeito. Finaliza dizendo que na próxima 

semana sua pauta será sobre nepotismo. Vereador Raimundo Barbosa, após seus cumprimentos, fala pede 

ao Prefeito Gustavo Moreira para que ele continue trabalhando da mesma forma como iniciou o seu mandato 

em 202 1, sabemos a responsabilidade que o mesmo tem com este Município, com nossa gente e 

principalmente com aquele povo que vive no interior do nosso município, que precisam de uma atenção 

maior e que isso e isso o Gustavo vem fazendo, pois é o papel de um grande gestor. Fala também que nesses 

dois anos e dez meses de gestão, nunca ouviu falar que o mesmo tivesse dormido fora do nosso Munícipío de 

Trairi. e que isso mostra ser um gestor presente no Munícipio. Dizer que estar tudo perfeito estaria faltando 

com a verdade, pois há muito o que se fazer ainda e tem certeza absoluta que o mesmo irá fazer, pois essa é à 

vontade dele. Finaliza seu discurso falando que não tem como depositar confiança em um parlamentar qlf .J 
não mora no Municipio de Trairi, pois não tem como o mesmo conhecer a região Trairiense e saber as 

necessidades do nosso povo, e que infelizmente existem gestores aproveitadores da boa vontade do povo. ~ 

nada mais havendo a tratar o Presidente Erinaldo Freitas Moura declarou encerrados os trabalhos referentes a 

<)3 Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo de 2023, de cujos apontamentos eu, Gerlane Pinto 

Barbosa, vereadora e 2ª Secretária da Câmara Municipal de Trairi, lavrei a presente ata que, se aprovada, 

deverá ser assinada pelos vereadores com assento nesta Casa Legislativa. CÂMARA MUNICIPAL DE 

TRAIR!, ESTADO DO CEARÁ, EM VINTE E SEIS (26) DE OUTUBRO DO ANO DE 2023 (DOIS MIL 

E VINTE E TRÊS). 

Presidente:.,f!!{,ffll1~ 
~ 

Vice-Presidente: L {?,vµ. ~ b 'B\1LQ9 °"-

'.) 
Primeira Secretária: ________ ______________________ _ 

Segunda Secretária: Gocl f .J.(V(:. p I N,() r5nRRD'Sll 

c ~ -,/J /11Í)l{/ld} L.1cu~ 
1fu ~n1a de Yaa bLr2: C,n,,~ r 

e ~ 

---------------



\ f ~A~:~Ã,~UNICIPAL DE TRAIR! 
~ A esperança de um novo Trairi 

~ ......... ~ 
~ e,IPAL 

.)--15 
ha" 

, Biénio· 2023 - 2024 
'-~::;;.cf"r 

t:.t= ::&li 11 

.. =._._._.,.._~--------:.::a} .... ._-...,_,_,, ___ _ .....,;;.t.7~"::-.~,;J,'~~~--
- -



{"type":"Form","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Form","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Document","isBackSide":false,"languages":["pt-br"],"usedOnDeviceOCR":false}



